
 

 

 

 

 
 

รายงานการติดตามผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ  
ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  

ครั้งที่ 1 
 
 
 

 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 

 

 

 

 

 

 

วาระที่ 8.3  
รายงานการติดตามผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัตริาชการ  

ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งท่ี 1 



 

บทสรุปผู้บริหาร 

 ตามที่สภามหาวิทยาลัยได้ให้ความเห็นชอบแผนปฏิบัติราชการประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลา ในการประชุมครั้งที่ 3/2561 เมื่อวันที่ 28 เมษายน 2561 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาจึงได้จัดท ารายงานติดตามผลการ
ด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งที่ 1 ข้อมูล ณ วันที่ 20 กรกฎาคม 2561 ขึ้น โดยมี
ผลสรุปการด าเนินงาน ดังนี้  
 แผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ประกอบด้วย 5 ประเด็นยุทธศาสตร์ 19 เป้าประสงค์ 67 ตัวชี้วัด 
มีผลการด าเนินงานที่บรรลุเป้าหมาย 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 23.88 มีผลการด าเนินงานไม่บรรลุเป้าหมาย 51 ตัวชี้วัด คิด
เป็นร้อยละ 76.12 โดยมีรายละเอียดดังนี้ 
 1. ด าเนินการแล้วเสร็จ 22 ตัวชี้วัด บรรลุเป้าหมาย 16 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย 6 ตัวชี้วัด  
 2. อยู่ระหว่างด าเนินการ 40 ตัวชี้วัด ไม่บรรลุเป้าหมาย 40 ตัวชี้วัด  
 3. ไม่สามารถด าเนินการได้ ไม่บรรลุเป้าหมาย 5 ตัวชี้วัด  

 

ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ 

บรรลุ/ 
ไม่บรรลุ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และ
บุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

 
 

   

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ 
(Premium  Quality Teacher) 

    

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้
ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐานความ 
สามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 

  / ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบ
วิชาชีพครูในครั้งแรกหลักสูตรปกติ หลักสูตร Premium 

  / ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่
สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก)    
- หลักสูตรปกติ 

/   บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายในระดับหลักสูตรในระดับดีมาก 

/   ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 5 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ   / ไม่บรรลุ 
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐาน
วิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 

    

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่
ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมข้ึน 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียน
เป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

/   บรรลุ 



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ 

บรรลุ/ 
ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

/   บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัย 
ราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทาง
การศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ใน
ระดับชาติ 

 /  ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและ
น าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 

    

ตัวชี้วัด 1 จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ /   บรรลุ 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏ
สงขลาและโรงเรียนสาธิตหรอืโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 

/   บรรลุ 

ตัวชี้วัด 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/
นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 

/   บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนรายวชิาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็น
แหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

/   บรรลุ 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมรา
โชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นใน
พ้ืนที่ตน 

    

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ใน
การยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติที่
ดีและริเริ่ม จัดท าเข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนา
ท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 

/   บรรลุ 

ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น /   ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา /   บรรลุ 
ตัวชี้วัด 5 ร้อยละของโรงเรียนในพื้นท่ีเป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์
ความรู้ เทคโนโลยีและนวัตกรรมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่น 

/   บรรลุ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพื่อ
เสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 

    

เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนา
ประเทศ 

    

ตัวชี้วัด 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของ
ผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 

 /  ไม่บรรลุ 



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ 

บรรลุ/ 
ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ /   ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็น
ผู้ประกอบการอาชีพอิสระ 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/
ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 5 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 6 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา /   บรรลุ 
ตัวชี้วัด 7 ระดับความส าเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตาม 
อัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 8 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ  /  ไม่บรรลุ 
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย     
ตัวชี้วัด 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 3 จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 4 จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 5 จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการ
ท างาน (WIL) 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 6 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น /   บรรลุ 
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม     
ตัวชี้วัด 1 จ านวนรายวชิาออนไลน์  /  ไม่บรรลุ 
เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีด
ความสามารถในการแข่งขัน 

    

ตัวชี้วัด 1 จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก /   บรรลุ 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ /   ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์
มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent 
Mobility 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 5 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือ
ต่างประเทศ 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 6 จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ  /  ไม่บรรลุ  
ตัวชี้วัด 7 จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับ
มหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 

 /  ไม่บรรลุ 



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ 

บรรลุ/ 
ไม่บรรลุ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคม
เพื่อการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 

    

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐาน
องค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 

    

ตัวชี้วัด 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้
และน าไปใช้ประโยชน์ 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 3 จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการ
เสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 5 จ านวนผลงานวจิัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จด 
อนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 

 /  ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ     
ตัวชี้วัด 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนา
และยกระดับคุณภาพชีวิต 

 /  ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้าน
ศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

    

ตัวชี้วัด 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้าน
ศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนรายวชิา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้าน
ทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการ
เรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 

/   บรรลุ 

ตัวชี้วัด 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อม
ศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 

/   ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม 
ระดับท้องถิ่นระดับชาติ ระดับนานาชาติ 

 /  ไม่บรรลุ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  
วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 

    

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถ
บริหารจัดการเพื่อไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ 

    

ตัวชี้วัด 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็น 
วิทยาเขตในก ากับ 

 /  ไม่บรรลุ 



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ 

บรรลุ/ 
ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม     
ตัวชี้วัด 1 จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น /   บรรลุ 
เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University     
ตัวชี้วัด 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and 
Clean University 

 /  ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบ
บริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

    

ตัวชี้วัด 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ  /  ไม่บรรลุ 
ตัวชี้วัด 2 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรม
และความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

  / ไม่บรรลุ 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ     
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการ
บริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

    

ตัวชี้วัด 1 จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง /   บรรลุ 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนโครงสร้างพื้นฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่
ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 

/   ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 3 จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy 
ตามมาตรฐานสากลไม่ด้อยกว่า IC3 

  / ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless 
Society และ Mobile Payments 

 /  ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วย
หลักธรรมาภิบาล 

    

ตัวชี้วัด 1 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรม
และความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

 /  ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนา
และปรับปรุง 

 /  ไม่บรรลุ  

ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ    /  ไม่บรรลุ  
ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม    /  ไม่บรรลุ  
ตัวชี้วัด 5 จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือ
กิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการท างานของแต่ละส่วนงานใน
แต่ละปี 

 /  ไม่บรรลุ  

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการ
เรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean 
University 

    



ประเด็นยุทธศาสตร์/เป้าประสงค์/ตัวช้ีวัด ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

ไม่สามารถ
ด าเนินการ 

บรรลุ/ 
ไม่บรรลุ 

ตัวชี้วัด 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and 
Clean University 

 /  ไม่บรรลุ  

ตัวชี้วัด 2 จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัด
พลังงาน 

 /  ไม่บรรลุ 

เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจ
และนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 

    

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกัน
คุณภาพการศึกษาไม่ต่ ากว่าระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 

 /  ไม่บรรลุ 

สรุปผลการด าเนินงาน 22  40 5 บรรลุ = 16 
ไม่บรรลุ = 51 

 



ค าน า 
  
 
 รายงานการติดตามผลการด าเนินงานตามแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ครั้งที่ 
1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา มีวัตถุประสงค์เพ่ือเป็นการรายงานความก้าวหน้าผลการด าเนินงานตามตัวชี้วัด
ในแผนปฏิบัติราชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ที่ผ่านความเห็นชอบจากสภามหาวิทยาลัย ในการ
ประชุมครั้งที่ 3/2561 เมื่อวันที่ 28 เมษายน 2561 โดยรายงานผลการด าเนินงาน ณ ปัจจุบันและปัญหาที่พบ
ให้สภาได้รับทราบ รับฟังข้อเสนอแนะ/แนวทางแก้ปัญหาเพ่ือน าข้อมูลไปสู่การปรับปรุงแผนปฏิบัติราชการ
และแผนการใช้จ่ายงบประมาณของมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ในโอกาสต่อไป 
 
 
 

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
  



สารบัญ 

เรื่อง 
 

หน้า 

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครู และบุคลากรทางการศึกษา  
                             ให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐานวิชาชีพครู 

 
 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium     
                  Quality Teacher) 

 

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของ 
            นักศึกษาครุศาสตร์ ตามเกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 

1 

ตัวชี้วัด 2 ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก  
            หลักสูตรปกติ หลักสูตร Premium 

2 

ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการ 
            สอบครั้งแรก (รวมผู้ที่ได้ข้ึนบัญชีรอเรียก) 
            - หลักสูตรปกติ 
            - หลักสูตร Premium 

3 

ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตร 
            ในระดับดีมาก 

4 

ตัวชี้วัด 5 ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ 5 
  
เป้าประสงค์ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตาม   
                  มาตรฐานการศึกษา 

 

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วม 
            โครงการเพิ่มขึ้น 

6 

ตัวชี้วัด 2 ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการ 
            พัฒนาและ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา 

7 

ตัวชี้วัด 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมี 
            มหาวิทยาลัยราชภฏัสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 

8 

ตัวชี้วัด 4 ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น 
            มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนนผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน  
            (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 

9 

 
 

 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็น 
                  รูปธรรม 

 

ตัวชี้วัด 1 จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 10 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียนสาธิต 
            หรือโรงเรียนหน่วยฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้ 
            พัฒนาร่วมกัน 

11 

ตัวชี้วัด 3 จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการ  
            จัดการเรียนรู ้

12 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนรายวชิาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึก 
            ปฏิบัติการวิชาชีพ/ทดลอง/วิจัย 

14 

  
เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับ 
                  คุณภาพการศึกษาและการพัฒนาท้องถิ่นในพ้ืนที่ตน 

 

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพ 
            การศึกษาในพ้ืนที่/การพัฒนาท้องถิ่น 

16 

ตัวชี้วัด 2 ร้อยละของนักศึกษาที่ได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติที่ดีและริเริ่ม จัดท า   
            เข้าร่วมโครงการ/กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความ 
            สมัครใจ 

17 
 

ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 18 
ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 19 
ตัวชี้วัด 5 ร้อยละของโรงเรียนในพื้นท่ีเป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี  
            และนวัตกรรมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น 

20 

  
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพื่อเสริมสร้างศักยภาพตลอด 
                            ช่วงชีวิต 

 

เป้าประสงค์ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ  
ตัวชี้วัด 1 ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับ 
            ปริญญาตรีเมื่อทดสอบตามมาตรฐาน 

21 

  



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 22 
ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/ 
            อาชีพอิสระ 

23 

ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระ  
            ภายในระยะเวลา 1 ปี 

24 

ตัวชี้วัด 5 ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 25 
ตัวชี้วัด 6 ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 26 
ตัวชี้วัด 7 ระดับความส าเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของ 
            มหาวิทยาลัย 

27 

ตัวชี้วัด 8 จ านวนนักศึกษาท่ีได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 28 
  
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย  
ตัวชี้วัด 1 ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 29 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 30 
ตัวชี้วัด 3 จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 31 
ตัวชี้วัด 4 จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์ 32 
ตัวชี้วัด 5 จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 33 
ตัวชี้วัด 6 จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 34 
  
เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม  
ตัวชี้วัด 1 จ านวนรายวชิาออนไลน์ 36 
  
เป้าประสงค์ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน  
ตัวชี้วัด 1 จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 38 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 39 
ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาที่  
            มหาวิทยาลัยก าหนด 

40 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 41 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง หน้า 
 

ตัวชี้วัด 5 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 42 
ตัวชี้วัด 6 จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 43 
ตัวชี้วัด 7 จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือ 
            ต่างประเทศ 

44 

  

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพื่อการพัฒนาท้องถิ่น     
                             อย่างย่ังยืน 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการ 
                  วิจัยและนวัตกรรม 

 

ตัวชี้วัด 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้ประโยชน์ 45 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 46 
ตัวชี้วัด 3 จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความ 
            เข้มแข็งภายใต้ความร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 

47 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 48 
ตัวชี้วัด 5 จ านวนผลงานวจิัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตร 
            และทรัพย์สินทางปัญญา 

49 

  
เป้าประสงค์ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ  
ตัวชี้วัด 1 จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับคุณภาพ 
            ชีวิต 

50 

  
เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและ 
                  สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 

 

ตัวชี้วัด 1 มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและ 
            สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 

51 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนรายวชิา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและ 
            สิ่งแวดล้อมศิลปกรรมกับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและการ 
            วิจัย 

53 



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัด 3 จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 55 
ตัวชี้วัด 4 จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น  
            ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 

56 

  
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็น 

                             วิทยาเขตในก ากับ 

 

เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่  
                  การเป็นวิทยาเขตในก ากับ 

 

ตัวชี้วัด 1 มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 58 
  
เป้าประสงค์ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม  
ตัวชี้วัด 1 จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 59 

  
เป้าประสงค์ 5 Green and Clean University  
ตัวชี้วัด 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 60 

  
เป้าประสงค์ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มี 
                  ประสิทธิภาพ (Lean Organization) 

 

ตัวชี้วัด 1 ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 62 
ตัวชี้วัด 2 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส 
            ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

63 

  
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ  
เป้าประสงค์ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัย  
                  และมีเสถียรภาพ 

 

ตัวชี้วัด 1 จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 64 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนโครงสร้างพื้นฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 65 
  



สารบัญ (ต่อ) 
 

เรื่อง 
 

หน้า 

ตัวชี้วัด 3 จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากลไม่ 
            ด้อยกว่า IC3 

66 

ตัวชี้วัด 4 จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile  
            Payments 

67 

  
เป้าประสงค์ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล  
ตัวชี้วัด 1 ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใส
ได้รับคะแนนในระดับดีมาก (ITA) 

68 

ตัวชี้วัด 2 จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 69 
ตัวชี้วัด 3 ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   71 
ตัวชี้วัด 4 ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม   72 
ตัวชี้วัด 5 จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิด 
            ประสิทธิภาพในการท างานของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี 

73 

 
 

 

เป้าประสงค์ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการ 
                  ให้บริการด้วยนโยบาย Green and Clean University 

 

ตัวชี้วัด 1 ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 74 
ตัวชี้วัด 2 จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 75 

  
เป้าประสงค์ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการ 
                  พัฒนามหาวิทยาลัย 

 

ตัวชี้วัด 1 ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษาไม่ต่ ากว่า 
            ระดับดี (คะแนนเฉลี่ย) 

76 

  
  
  

 



1 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  1. ร้อยละของนักศึกษาที่ผ่านระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษของนักศึกษาครุศาสตร์ ตาม
เกณฑ์มาตรฐานความสามารถด้านภาษาอังกฤษ CEFR 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 10 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับ A2/ 
ร้อยละ 60 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 70 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 80 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 90 

ระดับ A2/ 
ร้อยละ 100  

การด าเนินงาน : เป้าหมายระดับ A2 ร้อยละ 100 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบเุหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : เนื่องจากระบบการผลิตครูคุณภาพเป็นเลิศ 
(Premium) จะน าร่องใช้ในปีการศึกษา 2562 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 



2 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  2. ร้อยละของบัณฑิตครูที่สอบผ่านมาตรฐานใบประกอบวิชาชีพครูในครั้งแรก (หลักสูตรปกติ) 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : เนื่องจากคุรุสภายังไม่มีการสอบใบประกอบ
วิชาชีพครู 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 



3 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของบัณฑิตครูที่จบจากมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาที่สอบบรรจุได้ในการสอบครั้งแรก  
(รวมผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีรอเรียก) - หลักสูตรปกติ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 55 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จ านวนบัณฑิตภาคปกติท่ีส าเร็จการศึกษา 198 คน สอบบรรจุได้ 123 คน  
คิดเป็นร้อยละ 62.12  เทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัดร้อยละ 55 ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



4 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของหลักสูตรที่มีผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับหลักสูตรในระดับดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ข้อ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 5 ร้อยละ 10 ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
มีการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน ระดับหลักสูตร จ านวน 11 หลักสูตร 
อยู่ในระดับ ดี  จ านวน 10 หลักสูตร และระดับปานกลาง จ านวน 1 หลักสูตร 
เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัดท าให้ไม่บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 



5 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูคุณภาพระดับเป็นเลิศ (Premium Quality Teacher) 
ตัวชี้วัดที่ :   5.  ผลการประเมินคุณภาพการศึกษาภายนอกระดับคณะ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระดับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ปรับปรุง พอใช้ ดี ดีมาก ดีเยี่ยม  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : เนื่องจากส านักงานรับรองมาตรฐานและ
ประเมินคุณภาพการศึกษา (องค์การมหาชน) หรือ สมศ. ยังไม่มีการประเมินรอบ 4 
และคาดว่าจะเข้าตรวจในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 



6 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละท่ีเพ่ิมขึ้นของการอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการเพ่ิมขึ้น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 6 ร้อยละ 9 ร้อยละ 12 ร้อยละ 15  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 15 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : คณะครุศาสตร์ด าเนินการจัดโครงการพัฒนา
ครูผู้สอนของโรงเรียน ตชด. เพื่อพัฒนา การอ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในโรงเรียน 
ตชด. ซึ่งอยู่ในขั้นตอนรอผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (O-NET) 
ประจ าปีการศึกษา 2561 ของนักเรียนโรงเรียน ตชด. เพื่อสรุปผลการเพ่ิมข้ึนของการ
อ่านออกเขียนได้ของนักเรียนในแต่ละโรงเรียนที่เข้าร่วมโครงการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 



7 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :    2. ร้อยละของครู และบุคลากรทางการศึกษาในโรงเรียนเป้าหมายที่ได้รับการพัฒนาและ/หรือแก้ปัญหา
การจัดการศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35  

การด าเนินงาน : เป้าหมายร้อยละ 35 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ครูและบุคลากรทางการศึกษาของ
โรงเรียน ตชด. ที่ได้รับการพัฒนา และ/หรือแก้ปัญหาการจัดการศึกษา จ านวน 90 คน 
จากทั้งหมด 124 คน คิดเป็นร้อยละ 72.59 เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัดร้อยละ 
35 ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



8 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :    3. จ านวนโรงเรยีนในท้องถิ่นที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 โรงเรียน 13 โรงเรียน 18  โรงเรียน 23  โรงเรียน 28 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 28 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
โรงเรียนที่ได้รับการพัฒนาคุณภาพการศึกษาโดยมีมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็น
มหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง จ านวน 34 โรงเรียน แบ่งเป็นโรงเรียนในจังหวัดสตูล จ านวน 28 
โรงเรียน และโรงเรียนในจังหวัดพัทลุง จ านวน 6 โรงเรียน เมื่อเทียบกับเป้าหมายของ
ตัวชี้วัด จ านวน 28 โรงเรียน ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



9 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 2 ครูในท้องถิ่นมีศักยภาพสูง มีสมรรถนะมาตรฐานวิชาชีพและสมรรถนะตามมาตรฐานการศึกษา 
ตัวชี้วัดที่ :  4. ร้อยละท่ีเพ่ิมข้ึนของนักเรียนในโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง มีคะแนน
ผลการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้นพ้ืนฐาน (ONET) แต่ละวิชา ผ่านเกณฑ์ในระดับชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 50 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการจัดกิจกรรมและรอการทดสอบทางการศึกษาระดับชาติขั้น
พ้ืนฐาน (ONET) ประจ าปีการศึกษา 2561 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนนวัตกรรมที่ได้รับรางวัลในระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์ ได้รับรางวัลชนะเลิศในโครงการครูเพ่ือศิษย์  
จากการประกวดโครงการนักศึกษาที่มีวิธีปฏิบัติที่ดี (Google Practice)  
การประชุมสัมมนาสมาพันธ์นิสิต นักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฎทั่วประเทศ ครั้งที่ 12  
เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัดจ านวน 1 ผลงาน ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



11 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :    2. จ านวนนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาและโรงเรียนสาธิตหรือโรงเรียนหน่วย
ฝึกหรือโรงเรียนที่มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาเป็นพ่ีเลี้ยงได้พัฒนาร่วมกัน 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 ผลงาน 11 ผลงาน 14 ผลงาน 17 ผลงาน 20 ผลงาน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 20 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์/โรงเรียนสาธิตฯ ผลิตนวัตกรรมด้านการเรียนรู้ จ านวน 23 ผลงาน   
เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด 20 ผลงาน ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



12 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :     3. จ านวนโรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 30 โรงเรียน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
80 โรงเรียน 110 โรงเรียน 140 โรงเรียน 170 โรงเรียน 200 โรงเรียน  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 200 โรงเรียน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการแล้ว

เสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
โรงเรียนในท้องถิ่นที่ได้รับการถ่ายทอดเทคโนโลยี/นวัตกรรม ด้านการจัดการเรียนรู้ 
จ านวน 251 โรงเรียน เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด จ านวน 200 โรงเรียน ท าให้
บรรลุเป้าหมาย โดยจ าแนกเป็น 
โรงเรียนต ารวจตระเวนชายแดน (ตชด) จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนกองทุนการศึกษาในรัชกาลที่ 9 จ านวน 11 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการมหาวิทยาลัยพี่เลี้ยง จ านวน 34 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการบ้านนักวิทยาศาสตร์น้อยฯ จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนจากหน่วยฝึกวิชาชีพครู จ านวน 47 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการพัฒนาการอ่านและการเขียนภาษาไทย จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการอบรมการประกันคุณภาพการศึกษารอบ 4 จ านวน 35 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการการจัดท าคู่มือการจัดกิจกรรมแนะแนวฯ จ านวน 15 โรงเรียน 
โรงเรียนจากโครงการวิทยฐานะฯ จ านวน 2 รุ่น รวม 64 โรงเรียน 
รวมทั้งสิ้น 251 โรงเรียน 
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อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : ……………………………………… 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : ……………………………………… 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีนวัตกรรมการผลิตพัฒนาครูและน าไปใช้ประโยชน์อย่างเป็นรูปธรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนรายวิชาของแต่ละหลักสูตรใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชีพ/
ทดลอง/วิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีรายวิชา - - - 1 รายวิชา  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีหลักสูตรระดับปริญญาตรี จ านวน 8 หลักสูตร โดยแต่ละหลักสูตร
ได้แก่ หลักสูตรครุศาสตรบัณฑิต สาขาวิชาภาษาไทย วิทยาศาสตร์ทั่วไป ภาษาอังกฤษ 
คณิตศาสตร์ สังคมศึกษา การศึกษาปฐมวัย พลศึกษา การศึกษาพิเศษ-ภาษาไทย  
ใช้โรงเรียนสาธิตเป็นแหล่งเรียนรู้/หน่วยฝึกปฏิบัติการวิชาชพี/ทดลอง/วิจัย จ านวน  
1 รายวิชา เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด จ านวน 1 รายวิชา ของแต่ละหลักสูตร 
ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



16 

 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :    1. ร้อยละของงานวิจัยเชิงพ้ืนที่ (area base) ที่ตอบโจทย์ในการยกระดับคุณภาพการศึกษาในพ้ืนที่/
การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
อยู่ระหว่างด าเนินการเซ็นสัญญาเสร็จสิ้นกับสถาบันวิจัยและพัฒนา มหาวิทยาลัย  
ราชภัฏสงขลา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. ร้อยละของนักศึกษาท่ีได้รับการพัฒนาส่งเสริมให้มีทัศนคติท่ีดีและริเริ่ม จัดท า เข้าร่วมโครงการ/
กิจกรรมจิตอาสาในการพัฒนาท้องถิ่น/ประเทศชาติด้วยความสมัครใจ 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 

 
โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30 ร้อยละ 35  
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 35 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
นักศึกษาคณะครุศาสตร์มีจ านวน 949  คน  โดยนักศึกษาทุกคนได้ท ากิจกรรมจิต
อาสาเพื่อสังคม  สาธารณะประโยชน์ ซึ่งมีนักศึกษาที่ท ากิจกรรมจิตอาสาด้วยความ
สมัครใจ จ านวน 630 คน คิดเป็นร้อยละ 66  เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด 
ร้อยละ 35 ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบบเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 



18 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :  3. ร้อยละของโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20  
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีโครงการพัฒนาคุณภาพนักศึกษา จ านวน 27 โครงการ  
โดยมีโครงการที่ส่งเสริมและพัฒนาภูมิปัญญาท้องถิ่นจ านวน 1 โครงการ  
คิดเป็นร้อยละ 4 เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัดร้อยละ 20 ท าให้ไม่บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบบเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของบัณฑิตครูที่มีงานท าตรงสาขา 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ 
 

หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 
 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
คณะครุศาสตร์มีบัณฑิตที่ส าเร็จการศึกษาในปีการศึกษา 2559 จ านวน 217 คน มีงาน
ท าตรงสาขา 171 คน คิดเป็นร้อยละ 79 เมื่อเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัดร้อยละ 70  
ท าให้บรรลุเป้าหมาย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1 ยกระดับการผลิตบัณฑิต พัฒนาครุ และบุคลากรทางการศึกษาให้มีคุณภาพเหนือมาตรฐาน
วิชาชีพครู 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยมีระบบการผลิตครูที่สนองพระบรมราโชบายในการยกระดับคุณภาพการศึกษาและการ
พัฒนาท้องถิ่นในพื้นที่ตน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละของโรงเรียนในพื้นที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพ่ือการ
พัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : คณบดีคณะครุศาสตร์ หน่วยงาน : คณะครุศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 081 738 2820 โทรศัพท์  :  074 260 266 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 60 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
โรงเรียนในพ้ืนที่เป้าหมายได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้ เทคโนโลยี และนวัตกรรมเพื่อ
การพัฒนาท้องถิ่น ร้อยละ 100  

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
………………………………………………………………………………………………………………….... 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ระดับความสามารถด้านการใช้ภาษาอังกฤษเฉลี่ยของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับปริญญาตรีเมื่อทดสอบ
ตามมาตรฐาน  
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - - ระดับ A1 ระดับ A2 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับ A2 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : ศูนย์ภาษาด าเนินการทดสอบนักศึกษา 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับใบอนุญาตประกอบวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะวิทยาการจัดการและคณะมนุษศาสตร์และ
สังคมศาสตร์ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 260 268/074 260 262 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
110 คน 120 คน 130 คน 140 คน 150 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 150 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
หลักสูตรสังคมศาสตร์เพ่ือมัคคุเทศก์และการท่องเที่ยว 74 คน 
หลักสูตรการจัดการท่องเที่ยว 75 คน 
รวม 149 คน 
 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   3. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาในแต่ละปีสามารถเป็นผู้ประกอบการ/อาชีพอิสระ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 8 ร้อยละ 11 ร้อยละ 14 ร้อยละ 17 ร้อยละ 20 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลและรอรับการ
ประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับมหาวิทยาลัย ปีการศึกษา 2560 ในเดือน
สิงหาคม 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   4. ร้อยละของผู้ส าเร็จการศึกษาระดับอุดมศึกษาได้งานท า/ประกอบอาชีพอิสระภายในระยะเวลา 1 ปี 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลและรอรับการ
ประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับมหาวิทยาลัย ปีการศึกษา 2560 ในเดือน
สิงหาคม 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   5. ร้อยละความพึงพอใจของผู้ใช้บัณฑิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 60 ร้อยละ 65  ร้อยละ 70 ร้อยละ 75  ร้อยละ 80 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 80 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลและรอรับการ
ประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับมหาวิทยาลัย ปีการศึกษา 2560 ในเดือน
สิงหาคม 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   6. ร้อยละผู้เรียนที่เรียนในระบบสหกิจศึกษา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 1 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 3 ร้อยละ 4 ร้อยละ 5 ร้อยละ 6 ร้อยละ 7 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 7 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : สัดส่วนผูเ้รียนที่เรียนในระบบสหกิจ
ศึกษาได้ร้อยละ 7 จากจ านวนนักศึกษาทั้งหมด 
 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   7. ระดับความส าเร็จของการพัฒนานักศึกษาให้เป็นไปตามอัตลักษณ์ของมหาวิทยาลัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : กองพัฒนานักศึกษา 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับปรับปรุง ระดับพอใช้ ระดับดี ระดับดีมาก ระดับดีเยี่ยม 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดีมาก 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการจัดเก็บข้อมูลและรอรับการ
ประเมินคุณภาพการศึกษาภายในระดับมหาวิทยาลัย ปีการศึกษา 2560 ในเดือน
สิงหาคม 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………......... 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 1 บัณฑิตนักปฏิบัติมีศักยภาพ สอดคล้องกับการพัฒนาประเทศ 
ตัวชี้วัดที่ :   8. จ านวนนักศึกษาที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : กองพัฒนานักศึกษา/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  086 538 9566 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 10 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
10 คน 20 คน 30 คน 40 คน 50 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 50 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ โดยมหาวิทยาลัยส่งเสริม 
สนับสนุน ให้นักศึกษาท าผลงานและส่งเข้าประกวดแข่งขันทั้งระดับชาติและระดับ
นานาชาติ ทั้งทางด้านวิชาการ คุณธรรม จริยธรรม ท านุศิลปะและวัฒนธรรม ฯลฯ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   1. ร้อยละหลักสูตรที่ผ่านเกณฑ์มาตรฐานระดับดี/ดีมาก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ  60/0 ร้อยละ  65/5 ร้อยละ  70/10 ร้อยละ  75/15 ร้อยละ  80/20 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 80/20 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างการตรวจประเมินและน าส่งรายงานผล
การประเมินระดับหลักสูตรมายังมหาวิทยาลัย ซึ่งยังไม่ครบทุกหลักสูตร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนหลักสูตรได้รับมาตรฐานคุณวุฒิทางวิชาชีพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีหลักสูตร - - - 1 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอนจัดท าแผนการ
ด าเนินงาน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนหลักสูตรโครงการความร่วมมือ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีหลักสูตร - - - 1 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ ซึ่งปัจจุบันมหาวิทยาลัยมี
โครงการความร่วมมือ 1 หลักสูตร คือ รปศ. และก าลังวางแผนเพ่ิมอีก 1 โครงการ ซึ่ง
อยู่ระหว่างเตรียมการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนหลักสูตรบูรณาการศาสตร์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีหลักสูตร - - - 1 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนหลักสูตรที่การจัดการศึกษาเชิงบูรณาการกับการท างาน (WIL) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 หลักสูตร โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีหลักสูตร - - - 1 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการประสานงานกับสถาน
ประกอบการเพ่ือรองรับสหกิจศึกษา เพ่ิมขึ้นในหลักสูตรที่เน้นความต้องการของ
ท้องถิ่น/ประเทศ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีหลักสูตรที่โดดเด่นและหลากหลาย 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนหลักสูตรระยะสั้น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 หลักสูตร ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
6 หลักสูตร 7 หลักสูตร 8 หลักสูตร 9 หลักสูตร 10 หลักสูตร 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 หลักสูตร 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
ด าเนินการ 10 หลักสูตร ดังนี้ 

1. นวดฝ่าเท้าเพื่อสุขภาพ 60 ชั่วโมง (คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี) 
2. นวดไทยเพ่ือสุขภาพ 150 ชั่วโมง (คณะวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี) 
3. การจัดการเพ่ือพัฒนาธุรกิจชุมชน (คณะวิทยาการจัดการ) 
4. การผลิตสื่อเพ่ือส่งเสริมการท่องเที่ยวในชุมชน (คลิปวิดีโอผ่านสื่อสังคม

ออนไลน์) คณะวิทยาการจัดการ 
5. การมีส่วนร่วมของเกษตรกรเพ่ือพัฒนาการเลี้ยงโคเนื้อเพ่ืออาชีพหลัก 
6. การอนุรักษ์และการใช้ประโยชน์พันธุ์ข้าวพ้ืนเมือง 
7. การใช้พลังงานทดแทนเพ่ือการประหยัดพลังงานแก่ชุมชน เทศบาลต าบล

เกาะแต้ว 
8. พัฒนาผลิตภัณฑ์เครื่องแกงเกาะแต้ว 
9. การจัดกิจกรรมการเรียนรู้ทางวิทยาศาสตร์ส าหรับเด็กปฐมวัยตามโครงการ

บ้านนักวิทยาศาสตร์น้อยประเทศไทย 
10. ฝึกร าโนราและดนตรีโนราสู่ความเป็นเลิศ ปีที่ 2 
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อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีระบบการเรียนการสอนเน้นนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนรายวิชาออนไลน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน/คณะทุก
คณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  083 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 รายวิชา ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
8 รายวิชา 11 รายวิชา 14 รายวิชา 17 รายวิชา 20 รายวิชา 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 20 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน :  
1. มหาวิทยาลัยมีระบบ Google Apps For Education โดยใช้ Google 

Classroom มาใช้ในการจัดกิจกรรมการเรียนการสอนและสร้างนวัตกรรม
การเรียนการสอน จ านวน 20 รายวิชา อาทิเช่น รายวิชา วชิาระบบ
ฐานข้อมูล, วิชาการจัดการทะเลสาบสงขลาและชายฝั่ง, เทคโนโลยีสะอาด, 
เทคโนโลยีไร้สาย 

2. มหาวิทยาลัยมีนโยบายให้อาจารย์ผู้สอนสร้างรายวิชาเรียนออนไลน์ที่มีชื่อว่า 
MOOC โดยมีการอบรมอาจารย์ผู้สอนจ านวน 120 คน และมหาวิทยาลัยได้
จัดสร้างระบบ MOOC และห้องจัดท าสื่อรองรับการสร้างเนื้อหาการสร้าง
รายวิชาเรียนออนไลน์ต่อไป 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนอาจารย์ระดับปริญญาเอก 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : งานการเจ้าหน้าที่/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 13 ร้อยละ 16 ร้อยละ 19 ร้อยละ 22 ร้อยละ 25 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 25 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ผลการด าเนินงานได้ร้อยละ 28.54 
ข้อมูล ณ 3 พฤษภาคม 2561  

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย             ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนอาจารย์ที่มีต าแหน่งทางวิชาการ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : งานการเจ้าหน้าที่/คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 15 ร้อยละ 20 ร้อยละ 25 ร้อยละ 30  ร้อยละ 35 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 35 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ผลการด าเนินงานได้ร้อยละ 17.21 
ข้อมูล ณ 3 พฤษภาคม 2561  

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   3. ร้อยละของบุคลากรผ่านการทดสอบวัดระดับเกณฑ์มาตรฐานทางด้านภาษาท่ีมหาวิทยาลัยก าหนด 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ศูนย์ภาษา 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  074 325 775 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 50 ร้อยละ 55 ร้อยละ 60 ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 70 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 



41 

 

 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนโครงการที่มีความร่วมมือในลักษณะ Talent Mobility 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีโครงการ - - 1 โครงการ 2 โครงการ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 เครือข่าย 4 เครือข่าย 6 เครือข่าย 8 เครือข่าย 10 เครือข่าย 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 เครือข่าย 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
1. Institut Seni Indonesia Padangpanjang และมีกิจกรรม ส่งตัวแทนร่วม

ท าการแสดงด้านศิลปะและวัฒนธรรม ในงานวัฒนธรรมสัมพันธ์ ณ 
มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ระหว่างวันที่ 10-18 กุมภาพันธ์ 2560 

2. Fooyin University และมีกิจกรรมส่งตัวแทนอาจารย์และนักศึกษาที่ผ่าน
การคัดเลือกร่วมแลกเปลี่ยนเรียนรู้ด้านภาษาและวัฒนธรรมต่างๆ ของ
ประเทศไต้หวัน ระหว่างวันที่16-24 มีนาคม 2561 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   6. จ านวนอาจารย์ที่ได้รับรางวัลระดับชาติหรือนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
3 คน 4 คน 5 คน 6 คน 7 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 7 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2 ผลิตบัณฑิตและพัฒนาก าลังคนเพ่ือเสริมสร้างศักยภาพตลอดช่วงชีวิต 
เป้าประสงค์ที่ 4 บุคลากรของมหาวิทยาลัยได้รับการยกระดับขีดความสามารถในการแข่งขัน 
ตัวชี้วัดที่ :   7. จ านวนอาจารย์ที่เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรือวิจัยกับมหาวิทยาลัยในหรือต่างประเทศ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : คณะทุกคณะ 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 คน 2 คน 3 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ โดยมหาวิทยาลัยส่งเสริม 
สนับสนุน อาจารย์เข้าร่วมโครงการด้านวิชาการหรืองานวิจัยทั้งในประเทศและ
ต่างประเทศ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการเรียนรู้และน าไปใช้ประโยชน์ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 3 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 ชุมชน 12 ชุมชน 15 ชุมชน 18 ชุมชน 21 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 21 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการวิเคราะห์ข้อมูลตามความ
ต้องการของชุมชน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 



46 

 

 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนแผนงาน/โครงการพัฒนาชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีโครงการ - - - 1 โครงการ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ  

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   3. จ านวนชุมชนที่ได้รับการถ่ายทอดองค์ความรู้หรือได้รับการเสริมสร้างความเข้มแข็งภายใต้ความ
ร่วมมือกับองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นหรือผู้น าชุมชน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ชุมชน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีชุมชน - - - 1 ชุมชน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการ 8 ชุมชน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนรางวัล/ผลิตภัณฑ์/มาตรฐานที่ชุมชนได้รับ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : หมู่บ้านพัฒนาผลิตภัณฑ์จ าปาดะ จ. สตูล ขอ
รับรองมาตรฐาน อย. มผช. โดยมหาวิทยาลัยได้ให้ความรู้เกี่ยวกับเกณฑ์และการยื่น
ขอรับรองมาตรฐานเพ่ิมฮาลาลด้วยอีก 1 มาตรฐาน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างสังคมแห่งการเรียนรู้บนฐานองค์ความรู้จากการวิจัยและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ :   5. จ านวนผลงานวิจัย/นวัตกรรมและสิ่งประดิษฐ์ที่จดอนุสิทธิบัตร หรือสิทธิบัตรและทรัพย์สินทางปัญญา 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ผลงาน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการขอจดอนุสิทธิบัตร จ านวน 
18 ชิ้นงาน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 2 ชุมชนมีความเข้มแข็งและเกิดชุมชนต้นแบบ 
ตัวชี้วัดที่ :   1. จ านวนแผนชุมชนของหมู่บ้านเป้าหมายที่มีฐานการพัฒนาและยกระดับคุณภาพชีวิต 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวิจัยและบริการ
วิชาการ 

หน่วยงาน : สถาบันวิจัยและพัฒนา 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  081 479 1695 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
9 ชุมชน 12 ชุมชน 15 ชุมชน 18 ชุมชน 21 ชุมชน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 21 ชุมชน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการวิเคราะห์ข้อมูลตามความ
ต้องการของชุมชน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น 
ตัวชี้วัดที่ :   1. มิติในฐานข้อมูลองค์ความรู้และภูมิปัญญาท้องถิ่นทางด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมของท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิตบัณฑิต หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีมิติ

ฐานข้อมูล 
- - - 1 มิติฐานข้อมูล 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 มิติฐานข้อมูล 
ท าเครื่องหมาย 

 
อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 

อยู่
ระหว่าง

ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : เพ่ือให้การพัฒนาข้อมูลฐานข้อมูลกลางศิลปะและวัฒนธรรม พัฒนา
ชุมชน และสิ่งแวดล้อมของชุมชนในลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา บรรลุวัตถุประสงค์ที่ได้ตั้งไว้ โครงการฯ ได้
ตั้งเป้าหมายการด าเนินงานเพ่ือให้ได้ผลผลิตโดย จัดท าเนื้อหาข้อมูลฐานข้อมูลกลางศิลปะและวัฒนธรรม 
พัฒนาชุมชนและสิ่งแวดล้อมของชุมชนในลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลาในรูปแบบสื่อผสมประกอบด้วยข้อความ 
ภาพถ่าย วีดิทัศน์ แอนิเมชั่น คลิปเสียง ที่มีความละเอียดสูง โดยส านักงานวัฒนธรรมจังหวัด ด าเนินการ
จัดเก็บข้อมูล โดยเป็นข้อมูลที่ผ่านการตรวจสอบและเผยแพร่ และจัดท าข้อมูลศิลปะและวัฒนธรรม น า
ร่องในพ้ืนที่ลุ่มน้ าทะเลสาบสงขลา ซึ่งจัดแบ่งเป็นประเภทตามเนื้อหา บุคคล/องค์กรทางวัฒนธรรม วิถี
ชีวิต สถานที่ทางวัฒนธรรมและการท่องเที่ยวเชิงวัฒนธรรม เชิงปริมาณมากกว่า 50 เรื่อง เหลือเพียงการ
น าเข้า 
ฐานข้อมูลในเว็บไซต์ และจัดท าแบบประเมินความพึงพอใจในเนื้อหาและภาพรวมของโครงการ ซึ่งคาด
ว่าจะแล้วเสร็จในเดือนสิงหาคม พ.ศ. 2561 
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ไม่สามารถ
ด าเนินการ

ได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 



53 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   2. จ านวนรายวิชา/เครือข่าย/โครงการบูรณาการด้านทะนุบ ารุงศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรม
กับการจัดการเรียนการสอน การบริการวิชาการและการวิจัย 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีรายวิชา - - - 1 รายวิชา 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 รายวิชา 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ด าเนินแล้วแล้วเสร็จตาม
วัตถุประสงค์เพ่ือสร้างจิตส านึก และรณรงค์ให้กับนักเรียน นักศึกษา บุคคลทั่วไป ได้
ตระหนักถึงความส านึกของการท าการเกษตรแบบธรรมชาติ รวมทั้งเข้าใจถึงวิถีชีวิต 
วัฒนธรรม และภูมิปัญญาท้องถิ่นในการท า     กสิกรรมในรูปแบบต่าง ๆ ตาม
แนวความคิดทฤษฎีใหม่ และเศรษฐกิจพอเพียงของพระบาทสมเด็จพระปรมินทรมหา
ภูมิพลอดุลยเดช   
ด้านผลผลิต  ได้เครือข่ายเยาวชนด้านการกสิกรรมธรรมชาติแก้ปัญหาสิ่งแวดล้อมของ
ชุมชนท้องถิ่นตามแนวพระราชด าริ 
ด้านผลลัพธ์ เครือข่ายเยาวชนด้านการกสิกรรมธรรมชาติก าลังจะพัฒนาตนเองให้เป็น
ผู้รู้ ได้ศึกษาองค์ความรู้ตามศาสตร์พระราชาและสามารถน าไปต่อยอดความรู้ 
ความสามารถของตนเองได้    
ด้านผลกระทบ เยาวชนสามารถศึกษาเรียนรู้ด้านการกสิกรรมธรรมชาติแก้ปัญหา
สิ่งแวดล้อมของชุมชนท้องถิ่นตามแนวพระราชด าริเพื่อประโยชน์ในการเรียนการสอน 
ต่อยอดสู่บทความวิชาการ ต่อยอดสู่หนังสือ หรือต ารา หรืองานวิจัยอย่างต่อเนื่อง 
โดยเชิงปริมาณ นักศึกษาเข้าร่วมโครงการไม่น้อยกว่า 40 คน และเชิงคุณภาพ 
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นักศึกษามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา  บุคคลทั่วไป ที่เข้าร่วมโครงการมีความรู้ความ
เข้าใจ ไม่น้อยกว่าร้อยละ 80 ซึ่งเป็นนักศึกษาที่ลงทะเบียนในรายวิชาหลักการจัดการ
ลุ่มน้ า (รหัสวิชา 4453207) และ การจัดการทะเลสาบสงขลา (รหัสวิชา 4453203) 
จ านวน 2 รายวิชา และระบุในละเอียด มคอ.3 เรียบร้อยแล้ว 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

     บรรลุเป้าหมาย              ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   3. จัดตั้งศูนย์เป็นเลิศด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่นภาคใต้ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีแหน่ง/
โครงการ 

- - - 1 แหล่ง/
โครงการ  

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 แหล่ง/โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ด าเนินการแล้ว ตามวัตถุประสงค์
เพ่ือพัฒนาความสามารถด้านการร าโนราและบรรเลงดนตรีโนราและสามารถ
สร้างสรรค์ด้านการแสดงดนตรีพื้นบ้านโนราแก่ชุมชน/โรงเรียนในท้องถิ่น โดยส านัก
ศิลปะและวัฒนธรรม มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เป็นศูนย์กลางเผยแพร่เพ่ือพัฒนาสู่
ความเป็นเลิศ 
ด้านเชิงปริมาณ สามารถร าโนราได้ 12 ท่า และบรรเลงเพลงโนราได้ 6 เพลง 
ด้านเชิงคุณภาพ ระดับด ี
ผู้เข้าร่วมโครงการ ครูและนักเรียนโรงเรียนเทศบาล 1 (บ้านเขาแก้ว) ต.เขารูปช้าง อ.
เมือง จ.สงขลา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………....... 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3 เสริมสร้างและพัฒนาศักยภาพทุนสังคมเพ่ือการพัฒนาท้องถิ่นอย่างยั่งยืน 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยสามารถสร้างความโดดเด่นในด้านศิลปวัฒนธรรมและสิ่งแวดล้อมศิลปกรรมท้องถิ่น  
ตัวชี้วัดที่ :   4. จ านวนเครือข่ายความร่วมมือทางด้านศิลปะและวัฒนธรรม ระดับท้องถิ่น ระดับชาติ ระดับนานาชาติ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การ
พัฒนานักศึกษาและคุณลักษณะบัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักศิลปะและวัฒนธรรม 

โทรศัพท์  : 087 390 2472 โทรศัพท์  :  084 747 1526 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
- - 1 โครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 3 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : ประกอบด้วยโครงการ ดังนี้ 
1. การจัดการทางวัฒนธรรมเพื่อส่งเสริมการท่องเที่ยวแบบยั่งยืน ตลาดน้ าบาง

กล่ า 
2. สัมมนาเชิงปฏิบัติการด้านวัฒนธรรมการแสดงและดนตรี : อารยนาฏกรรม

แห่งอาเซียน 
3. ปิตาภรณ์แผ่นดิน 
4. เข้าร่วมงานศิลปวัฒนธรรมอุดมศึกษา ครั้งที่ 18 
5. เทศกาลโคราชศิลปะและวัฒนธรรมนานาชาติ 2561 
6. งานมหกรรมศิลปวัฒนธรรมอาเซียนสัมพันธ์ และการแสดงนานาชาติครั้งท่ี 7 

มหาวิทยาลัยราชภัฏเพชรบุรี 
7. สืบสาน สร้างสรรค์คุณค่าวัฒนธรรมท้องถิ่นผ่านการประกวดผลงานทางด้าน
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วัฒนธรรม 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูล สามารถบริหารจัดการเพ่ือไปสู่การเป็นวิทยาเขตในก ากับ  
ตัวชี้วัดที่ : 1. มีระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 
ผู้รับผิดชอบ :  ดร.อัจฉรา  วงศ์วัฒนามงคล หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  085 581 4907 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการแต่งตั้งคณะกรรมการ
ด าเนินงานระบบและกลไกเพ่ือการบริหารจัดการเพ่ือการเป็นวิทยาเขตในก ากับ 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบบเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 3 อาจารย์มีความเป็นเลิศด้านวิชาการและนวัตกรรม 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนนวัตกรรมที่น าไปสู่การพัฒนาท้องถิ่น 
ผู้รับผิดชอบ :  ดร.อัจฉรา  วงศ์วัฒนามงคล หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  085 581 4907 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีผลงาน - - - 1 ผลงาน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ผลงาน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด :  
จ านวน 2 โครงการ คือ  
1.โครงการอบรมเชิงปฏิบัติการถ่ายทอดองค์ความรู้จากการวิจัยการพัฒนาผลิตภัณฑ์
ปอเทืองให้กับชาวบ้าน ต.ร าแดง อ.สิงหนคร จ.สงขลา 
2.โครงการสัมมนากลุ่มย่อย เรื่อง นวัตกรรม : แอพพลิเคชั่นบนอุปกรณ์มือถือเพ่ือ
ส่งเสริมการผลิตและการตลาดชาวนา 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 5  Green and Clean University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ :  ดร.อัจฉรา  วงศ์วัฒนามงคล หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  085 581 4907 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับปรับปรุง ระดับพอใช้ ระดับดี ระดับดีมาก ระดับดีเยี่ยม 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดี 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินงาน โดยในปี 2561 
จัดโครงการ ดังนี้ 

1. โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์หน้าอาคารเรียนรวมและพ้ืนที่ใกล้เคียง 
งบประมาณ 2,019,800 บาท 

2. โครงการจ้างก่อสร้างรั้ว (ส่วนที่เหลือ) งบประมาณ 433,577 บาท 
3. โครงการจ้างก่อสร้างโรงจอดรถบริเวณหน้าอาคารเรียนรวมแลบริเวณหอพัก 

งบประมาณ 737,500 บาท 
4. โครงการจัดซื้อพันธุ์ไม้ผลไม้ยืนต้น งบประมาณ 1,200,000 บาท 
5. โครงการก่อสร้างลานกีฬาเอนกประสงค์ งบประมาณ 1,082,163 บาท 
6. โครงการติดตั้งเครื่องปรับอากาศ 3 เครื่อง ห้องคอมพิวเตอร์ ห้องปฏิบัติการ

วิทยาศาสตร์ ห้องพยาบาล งบประมาณ 147,000 บาท 
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ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ :  
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการ 
ผู้รับผิดชอบ :  ดร.อัจฉรา  วงศ์วัฒนามงคล หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  085 581 4907 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - 1 ระบบ 2 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ในระหว่างการประสานงาน ระบบ MIS ระบบ 
E-doc ของมหาวิทยาลัย เพ่ือน าไปใช้ที่วิทยาเขตสตูล และโครงการซื้อครุภัณฑ์
โครงสร้างพื้นฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและระบบเครือข่ายไร้สายจ านวน 1 
ระบบ งบประมาณ 1,930,000 บาท 
 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4 พัฒนามหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูลให้เป็นวิทยาเขตในก ากับ 
เป้าประสงค์ที่ 6 มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลาวิทยาเขตสตูลมีระบบบริหารจัดการที่มีประสิทธิภาพ (Lean 
Organization) 
ตัวชี้วัดที่ : 2. ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมาก 
(ITA) 
ผู้รับผิดชอบ :  ดร.อัจฉรา  วงศ์วัฒนามงคล หน่วยงาน : วิทยาลัยนวัตกรรมและการจัดการ 

โทรศัพท์  : 089 765 6120 โทรศัพท์  :  085 581 4907 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คะแนน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
54 คะแนน 59 คะแนน 64 คะแนน 69 คะแนน 74 คะแนน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 74 คะแนน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : อยู่ระหว่างการเตรียมความพร้อมรับการ
ประเมินในปีงบประมาณ พ.ศ. 2562 
 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 1. จ านวนระบบงาน/ฐานข้อมูลกลาง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ได้ด าเนินการจัดท าระบบฐานข้อมูล
กลางเพ่ือสนับสนุนการตัดสินใจของผู้บริหาร (DSS) และบริหารจัดการ เว็บไซต์ 
dss.skru.ac.th 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

   บรรลุเป้าหมาย               ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงสรา้งพ้ืนฐานทางเทคโนโลยีสารสนเทศที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 โครงการ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีโครงการ - - 1 โครงการ 2 โครงการ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : ได้ด าเนินการจัดท าระบบโครงสร้าง
พ้ืนฐานระบบเทคโนโลยีสารสนเทศและระบบเครือข่ายไร้สายจ านวน 1 ระบบ จ านวน 
410 จุดทั้งมหาวิทยาลัย 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 



66 

 

 

 

รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 3. จ านวนบุคลากรมีความรู้และทักษะทาง Digital literacy ตามมาตรฐานสากลไม่ด้อยกว่า IC3 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 20 คน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
20 คน 40 คน 60 คน 80 คน 100 คน 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 100 คน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : ในปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ไม่ได้จัดสรร
งบประมาณในส่วนนี้ไว้ ซึ่งในปี พ.ศ. 2562 ได้ด าเนินการขอตั้งงบประมาณไว้แล้ว   
จะเร่งด าเนินการต่อไป 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 1 มหาวิทยาลัยมีระบบเทคโนโลยีสารสนเทศในการบริหารจัดการที่ทันสมัยและมีเสถียรภาพ 
ตัวชี้วัดที่ : 4. จ านวนระบบบริหารงานสู่สังคมไร้เงินสด Cashless Society และ Mobile Payments 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  080 628 7640 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 1 ระบบ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มีระบบ - - - 1 ระบบ 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 1 ระบบ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : ส านักวิทยบริการและเทคโนโลยีสารสนเทศ    มี
การบริการ Mobile Payments ในบางพ้ืนที่ เช่น ร้านถ่ายเอกสาร และร้านบริการ
อาหารและเครื่องดื่ม ร้านค้าในมหาวิทยาลัยอยู่ระหว่างการวางนโยบายการใช้งานของ
ทั้งมหาวิทยาลัย 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ผลการประเมินตามมาตรฐานการปฏิบัติงานด้วยคุณธรรมและความโปร่งใสได้รับคะแนนในระดับดีมาก 
(ITA) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : งานการเจ้าหน้าที ่

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :  097 356 0527 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 5 คะแนน ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
54 คะแนน 59 คะแนน 64 คะแนน 69 คะแนน 74 คะแนน 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 74 คะแนน 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างการด าเนินการในขั้นตอนยืนยันผลการ
ประเมิน 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนข้อบังคับ  ระเบียบ  และประกาศ ที่ได้รับการพัฒนาและปรับปรุง 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน 2 ฉบับ ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
2 ฉบับ 4 ฉบับ 6 ฉบับ 8 ฉบับ 10 ฉบับ 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 10 ฉบับ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการให้ครบตามเป้าหมายที่
ก าหนด โดยมีรายละเอียด ดังนี้ 
ข้อบังคับ ระเบียบ 

1. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยสภาคณาจารย์และข้าราชการ 
(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2561 

2. ข้อบังคับมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการจัดตั้งและการบริหารงาน
โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา พ.ศ. 2560 

ระเบียบ 
1. ระเบียบมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา ว่าด้วยการรับจ่ายเงินในการจัด

การศึกษาระดับก่อนพื้นฐานและข้ันพื้นฐาน โรงเรียนสาธิตมหาวิทยาลัย   
ราชภัฏสงขลา พ.ศ. 2561 

ประกาศ 
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1. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา 
วิทยาเขตสตูล 

2. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งส านักงานวิทยาเขตสตูล 
3. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งคณะพยาบาลศาสตร์   

มหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา วทิยาเขตสตูล 
4. ประกาศมหาวิทยาลัยราชภัฏสงขลา เรื่อง จัดตั้งครุศาสตร์ มหาวิทยาลัย  

ราชภัฏสงขลา วิทยาเขตสตูล 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 3. ร้อยละของงบบุคลากรต่องบด าเนินการ   
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : กองนโยบายและแผน 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 50 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการเบิกจ่ายงบประมาณ สิ้นสุด
ในไตรมาส 4 โดยอ้างอิงรายงานทางการเงินที่ส่งส านักงานการตรวจเงินแผ่นดินทุกสิ้น
ปีงบประมาณ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 4. ร้อยละของรายได้รวมต่อสินทรัพย์รวม     
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายวางแผนและ
งบประมาณ 

หน่วยงาน : กองนโยบายและแผน 

โทรศัพท์  : 081 742 2342 โทรศัพท์  :  083 196 0022 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 3 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 25 ร้อยละ 28 ร้อยละ 31 ร้อยละ 34 ร้อยละ36.4 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 36.4 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการเบิกจ่ายงบประมาณ สิ้นสุด
ในไตรมาส 4 โดยอ้างอิงรายงานทางการเงินที่ส่งส านักงานการตรวจเงินแผ่นดินทุกสิ้น
ปีงบประมาณ 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 2 มหาวิทยาลัยมีระบบบริหารจัดการที่มีคุณภาพด้วยหลักธรรมาภิบาล 
ตัวชี้วัดที่ : 5. จ านวนเรื่องท่ีได้รับการปรับปรุงกลไกกระบวนงานหรือกิจกรรมที่ก่อให้เกิดประสิทธิภาพในการท างาน
ของแต่ละส่วนงานในแต่ละปี  

ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ไม่มี - - 1 เรื่อง 2 เรื่อง 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 เรื่อง 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการในเรื่อง ดังนี้ 
1. บริหารจัดการทรัพย์สินเพื่อเกิดรายได้ 
2. Lean Management  
3. พัฒนาบุคลากร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ระดับความส าเร็จของการด าเนินการนโยบาย Green and Clean University 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับปรับปรุง ระดับพอใช้ ระดับดี ระดับดีมาก ระดับดีเยี่ยม 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ระดับดี 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินงาน โดยจัดโครงการดังนี้ 
1. ปลูกต้นไม้ท้องถิ่นและเพ่ิมพ้ืนที่สีเขียว 
2. ปลูกป่าตามแนวพระราชด าริเพ่ือมหาวิทยาลัยสีเขียวเนื่องในวาระครบรอบ 

100 ปี ราชภัฏสงขลา 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 3 มหาวิทยาลัยมีสภาพแวดล้อมที่ดีเอ้ือต่อการจัดการเรียนการสอนและการให้บริการด้วยนโยบาย 
Green and Clean  University 
ตัวชี้วัดที่ : 2. จ านวนโครงการที่มีการใช้พลังงานทดแทนและการประหยัดพลังงาน 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์พัฒนา
ระบบการบริหารและพัฒนาหน่วยงาน 

หน่วยงาน : คณะ/สถาบัน/ส านัก 

โทรศัพท์  : 084 056 2906 โทรศัพท์  :   
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ระดับปรับปรุง ระดับพอใจ ระดับดี ระดับดีมาก ระดับดีเยี่ยม 

 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย 2 โครงการ 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ในระหว่างด าเนินงานโดยจัดโครงการ ดังนี้ 
1. อบรมเชิงปฏิบัติการสร้างจิตส านึกการอนุรักษ์พลังงาน 
2. ติดตั้งเครื่องวัดไฟฟ้า 
3. จัดการน้ าเพื่อการสาธารณูปโภคและการเกษตร 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 
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รายงานผลการปฏิบัติราชการตามแผนปฏิบัติราชการ 
 ครั้งที่ 1 

 ครั้งที่ 2 
ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 5 พัฒนาระบบบริหารจัดการ 
เป้าประสงค์ที่ 4 มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรคุณภาพที่ตอบสนองต่อพันธกิจและนโยบายการพัฒนามหาวิทยาลัย 
ตัวชี้วัดที่ : 1. ร้อยละหน่วยงานภายในได้รับผลการประเมินประกันคุณภาพการศึกษา ไม่ต่ ากว่าระดับดี (คะแนน
เฉลี่ย) 
ผู้รับผิดชอบ : รองอธิการบดีฝ่ายยุทธศาสตร์การผลิต
บัณฑิต 

หน่วยงาน : ส านักส่งเสริมวิชาการและงานทะเบียน 

โทรศัพท์  : 083 658 4963 โทรศัพท์  :  086 746 0664 
เกณฑ์การให้คะแนน : 
      ช่วงการปรับเกณฑ์การให้คะแนน +/- จ านวน ร้อยละ 5 ต่อ 1 ระดับ โดยก าหนดเกณฑ์การให้คะแนนดังนี้ 

ระดับ 1 ระดับ 2 ระดับ 3 ระดับ 4 ระดับ 5 
ร้อยละ 30 ร้อยละ 35 ร้อยละ 40 ร้อยละ 45 ร้อยละ 50 
 

การด าเนินงาน : เป้าหมาย ร้อยละ 50 

ท าเครื่องหมาย  อธิบาย 

 
ด าเนินการ
แล้วเสร็จ 

ผลการด าเนินงานเทียบกับเป้าหมายของตัวชี้วัด : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

 
อยู่ระหว่าง
ด าเนินการ 

อยู่ระหว่างด าเนินการในขั้นตอน : อยู่ระหว่างด าเนินการประเมินคุณภาพการศึกษา
ภายในปีการศึกษา พ.ศ. 2560 

 
ไม่สามารถ

ด าเนินการได้ 

ระบุเหตุผลที่ไม่สามารถด าเนินการได้ : 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 
…………………………………………………………………………………………………………………........ 

    บรรลุเป้าหมาย                ไม่บรรลุเป้าหมาย 


